



Nr. 180 din 08.01.2021

## INFORMARE

CĂTRE,

### TOATE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE

Prin prezenta vă informăm că, în urma eliberării B.A. nr.10102 din 08.01.2021, emis de către L.S.V.S.A. TIMIȘ, a fost confirmată prezența virusului pestei porcine africane la 1 (un) cap mistreț vânat pe raza Fondului cinegetic nr.29 SURDUC din gestiunea Ocolului Silvic Făget.

De asemenea, vă aducem la cunoștință că au fost stabilite:

**Zona infectată (0-8 Km)** care cuprinde următoarele localități: ZOLT, GLADNA ROMÂNĂ, GLATNA MONTANĂ, MÂTNICU MIC, DRĂGȘINEȘTI, JUPÂNEȘTI, BRĂNEȘTI, BREAZOVA, CURTEA, ROMÂNEȘTI, TOMEȘTI, BALOSEȘTI, COLONIA FABRICII, LUNCANII DE SUS ȘI LUNCANII DE JOS.

**Zona de control (8-13 km)** care cuprinde următoarele localități: FĂRĂȘEȘTI, PIETROASA, HOMOJDIA, COȘAVA, ZORANI, MARGINA, SINTEȘTI, TEMEREȘTI, BĂTEȘTI, FĂGET, COLONIA MICĂ, BEGHEIU MIC, BUCOVĂȚ(DUMBRAVA), FĂRDEA ȘI HĂUZEȘTI.

**FONDURILE CINEGETICE** cuprinse în zona afectată sunt: FC 30 TRAIAN VUIA, FC 25 CURTEA, FC 27 LUNCANI, FC28 NĂDRAG, FC31 DRINOVA, FC 24 MARGINA, FC 26 POENI ȘI FC 23 FĂGET.

**Măsurile pentru prevenirea apariției PPA la porcii domestici din zona afectată :**

- aducerea la cunoștință a asociațiilor de proprietari și utilizatorilor de terenuri agricole cu privire la necesitatea verificării și notificării existenței eventualelor cadavre de animale, înainte de începerea efectuării lucrărilor agricole;
- plantele afectate de mistreți și consumate parțial nu vor fi dislocate din zona de cultură și vor fi neutralizate la fața locului de către proprietar sau utilizator;
- înainte de recoltare, toate tarlalele vor fi verificate, iar zonele afectate vor fi izolate și neutralizate la fața locului de către proprietar sau utilizator;





**DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
TIMIȘ**

- toate mașinile agricole, combinele , tractoarele, la ieșirile din tarlale și deplasarea acestora dintr-o solă în alta din zona afectată PPA, vor fi dezinfectate de către proprietar sau utilizator;

Se suspendă pe o perioadă nelimitată organizarea de târguri, aglomerări de animale, expoziții, transporturi de animale (neautorizate) sau orice alte evenimente care implică mișcarea animalelor din toate speciile .

În cazul unei suspiciuni de imbolnăvire la porcii domestici va fi anunțat imediat medicul veterinar împuternicit de liberă practică din localitate sau medicul veterinar oficial sau D.S.V.S.A. Timiș la numărul de telefon 0256 204911, fax. 0256 462377 , e-mail: office-timis@ansvsa.ro.

Cu stimă,

  
**Director Executiv  
Dr. Alin Flavius NICOARA**





România  
Județul Timiș  
Primăria Comunei Satchinez  
Adresă: Localitatea Satchinez, strada Daliei, nr. 82, Cod  
307365, Tel: 0256 379 500, Fax: 0256 379 502



[www.satchinez.ro](http://www.satchinez.ro)

Nr. 124/11.01.2020

### Proces verbal de afișare

Subsemnata, Horj Alexandra-Nicoleta, inspector de specialitate debutant, am procedat azi, 11.01.2020, la afișarea INFORMĂRII nr. 180/08.01.2021, primită de la DIRECȚIA SANITAR VETERINĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR TIMIȘ, privind confirmarea prezenței virusului pestei porcine africane pe raza Fondului cinegetic, nr. 29, Surduc din gestiunea Ocolului Silvic Făget, dar și privind zonele infectate și de control și măsurile de prevenire.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, afișarea făcându-se atât la avizierul Primăriei, cât și pe site-ul Primăriei Comunei Satchinez.

Întocmit,  
Inspector de specialitate debutant,  
Horj Alexandra-Nicoleta



